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Para centros de cuidar ninos * llame a servicios sociales al 353-7100 para guia de centros licenciados*
DROGAS/ALCOHOL

Alcoholicos Anonimos (AA)




Llame al 352-0926

626 1st Street SW, Huron SD 57350



Reuiniones los miercoles a las 8 PM

Sitio de web: huronreviersideaa@home.com
Narcoticos Anonimos





Llame al (CCS) al # 352-8596

Huron Iglesia Bautista, 955 Lincoln Ave. SW Huron, SD 57350

Reuniones los jueves a las 7 pm en la Iglesia Bautista

Nuestro Hogar Rediscovery Drogas/Alcohol

40354 210th Street Huron, SD 57350



Llame a Blaise Tomezack al # 353-1025
Proposito/Servicios: Un programa en donde el paciente es hospitalizado por 45-60 dias de tratamiento intensivo para adolecentes enfocando el problema de adiccion a dependencia quimica. Los servicios incluyen consejeria individual, como de grupo y de familia, pasos de grupo, servicios sicologicos, servicios de cuidar enfermos, programas de escuela y familia, supervicion de 24 horas con personal de empleados.

EMPLEOS

Cornerstones Career Learning Center



Llame a Kim Olson al # 353-7175

33 3rd Street SE Huron, SD 57350



Email: kim.cclc@midconetwork.com
Sitio web: www.cornerstonescareer.com
Proposito: Proveer educacion y entrenamiento a personas y a patrones. Los servicios incluyen lectura para adultos. Preparacion para el GED y examenes, preparacion para la secundaria. Clases de Ingles, entrenamiento de computacion, negocios, y entrenamiento especifico industrial. Consejeria de empleo y asistencia de trabajo y programa de alfabetismo familiar.

SD DEPARTAMENTO DE TRABAJO (EN HURON)

33 3rd Street SE Huron, SD 57350



Llame a Robin Wallum al # 353-7155

Sitio de web: www.sdjobs.org
Proposito/Servicio: El Departamento del Trabajo de SD es una agencia publica, sin fines de lucro. Nuestra mision es mejorar en SD la fuerza laboral proveyendo a negocios con soluciones relacionas con empleos por medio de ayudar y con servicios relacioneados de transicion de carrera. Todos los servicios son sin costo alguno.
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS HUMANOS

Division de Servicios de Rehabilitacion

Llame a Carmen Thies al # 353-7130 o 1-800-439-3417
380 Illinois Avenida SW, Huron SD 57350




Sitio de web: www.dhs.sd.gov/drs



Email N/A

Proposito/Servicios: Rehabilitacion vocacional es un programa de empleo que provee servicios individuales vocacionels para asistir a personas con suficientes discapacidades por medio de ayudarles a obtener y mantener empleos compatibles con sus discapacidades.
ALIMENTOS/ROPA

Cruz Roja Americana de Central Prairie

375 Dakota Ave. SW Huron, SD 57350


Llame a Pam Serverance Hegg al # 352-4361
Sitio de web N/A





Email cpredcross@midconetwork.com
Proposito/Servicios: Provee alimentos, refujio, ropa a victimas de desastres. Tambien tiene equipo medico disponible para prestar temporalmente.
Helping Hands

403 Dakota Ave. N Huron, SD 57350 



Llame a Rose Roth al # 352-6015
Proposito/Servicios: Provee alimentos, ropa, platos, y muebles como estan disponibles. Abierto los martes, y jueves. 1pm – 5pm y los sabados de 1pm – 4pm. Servicios adicionales incluyen asistencia a personas que recientemente hagan salido de la carcel.
Huron Centro de Cuidao de adultos

290 7th Street SW, Huron SD 57350



Llame a Ruth Eilers al # 352-1726

Proposito/Servicios: Provee un ambiente seguro, y social para personas que cuidan a companero/amigo/familiar/ puedan dejarlos mientras ellos hacen sus mandados o hacen otras diligencias. Servicios incluyen meriendas, artesania, canticos, ejercisios, y companerismo.
The Salvation Army Despensa de Alimentos

237Illinois Ave. SW Huron SD 57350



Llame al # 352-3438

Proposito/Servicios: Despensa de alimento de emergencia, 1pm-3:30pm lunes-viernes. Tienda economica de lunes-viernes 10am-5pm, sabados de 10am-4pm. Provee ropa, cosas para su hogar, muebles a victimas de incenddio por medio de referencias solamente. Servicios de desatres, asistencia de navidad, comida de toda la comunidad de accion de gracia, programa de alimentacion genesis lunes-viernes 11:300 am-12:30pm. Centro de Jovenes (Tiger’s Den)Durante el ano de escuela lunes-viernes 3:30pm-6pm, Dias cuando no hay escuela de 9am-5:30pm. Campos de Dias Verano para ninos edades5-12, lunes-viernes, 9am-5:30pm.
Senior Services/Huron Senior Center

290 7th Street SW Huron, SD 57350



Llame a Jim Hofer

Sitio de web: N/A





al # 352-8291

Proposito/Servicios: Vivienda de bajos ingresos disponibles. Sirven economicas y nutritivas comidas lunes-viernes. Algunas comidas y ropa estan disponible a un costo minimo. Servicio de impuestos durante la temporada de impuestos.
Alimentos en Ruedas-Huron Senior Center

 290 7th Street SW Huron, SD 57350



Llame a Jim Hofer al # 352-8291

Proposito/Servicios: Proveer comidas a personas restringidas a sus hogares.
Tienda St. Francis

258 Illinois Ave. SW Huron




Llame a Marge Bowne al # 353-1979

Proposito/Servicios: Tienda de cosas economicas. En circumstancias especiales provee ropa, camas, platos, etc.
SERVICIOS DE GOBIERNO

CONDADO BEADLE OFICINA DE BIENESTAR

Palacio de Justicia 450 3rd Calle SW Huron 57350


Llame a Deb Bozentko
Sitio de web www.beadlecounty.org
Proposito/Servicios: Provee asistencia a residentes indigentes despues que todos los otros recursos se han agotado. La asistencia es dada de acuerdo a SDCL 28-13 y con politicas de cuidado del condado para ayuda de alquiler, servicios publicos, alimentos, medicinas, hospitalizacion, y funerales. Otros tipos de asistencia pueden ser considerados al tiempo de aplicar. Tambien proveemos servicios de Representantes Pagares para personas que esten en Discapacidad de Seguro Social o Ingreso de Suplemento del Seguro Social. Un derecho de rentencion es presentado al condado para asistencia aprovada y se requiere un talon de sueldo y un pagare es requerido excepto en casos donde se utilizan fondos de asistencia de emergencia para alimentos y refujio.
APOYO PARA VICTIMAS DEL CONDADO BEADLE
110 3rd Street SW Huron SD 57350



Llame a Trish Manolis al # 353-8430
Sitio de web: www.beadlecounty.org
Proposito/Servicios: El coordinador de victimas y testigos asiste a la victima de un crimen mientras ellos trabajan con el Sistema de Justicia Criminal desde el tiempo que el defendente es arrestado y por todo la persecucion. El apoyo ofrece servicios a victimas de crimenes encluidoss bajo Los Derechosde Victimas de Dakota del Sur. (SDCL 23A-28C-1). Alguna de las responsabilidades incluyen: 
· Explicacion a la victima de comparecencias y explicacion de lo que puede ocurrir en cada comparecencia.

· Acompanar victimas al tribunal o presentarse de parte de ellos si ellos deciden no asistir personalmente.

· Asistir a victimas a reunir informacion en casos donde restitucion es requerido. Asistir a llenar y someter los documentos al tribunal.
· Asistir a victimas a llenar aplicaciones para compensacion para Victimas de Crimenes de Dakota del Sur.

· Dar referencias a victimas de consejeria, servicios sociales, servicios de alberges, servicios legales, etc.

ADMINISTRACION DE EMERGENCIA DE CONDADO BEADLE

Palacio de Justicia 450 3rd Calle SW Huron 57350


Llame a Tom Moeding
Sitio de web: www.beadlecounty.org



al # 353-8421

Proposito/Servicios: Alerta de tiempo severo, plan de mergencia, enlace con la ciudad, condado, y agencias federales de gobierno.
CENTRO DE EXTENCION DEL CONDADO BEADLE

1110 3rd Street SW Huron SD 57350



Llame a Linda Burg al # 353-8436


Sitio de web: www.sddtate.edu
 


Email: linda.burg@sdstae.edu
Porposito/Servicios: Como parte de la Universidad del Estado de Dakota del Sur Servicio Cooperativo de Extension Esta agencia sirve a una area de tres condados (Beadle, Hand, Y Spink) con investigacion – educacion fundamental. Los servicios familiares incluyen clases y por medio de un boletin consejos para padres, cuidado de ninos recurosos, y con temas de alimento y nutricion. Programa de alimentos y nutricion para recipientes de estampas de alimentos enfocandose en familias de recursos limitados de todas las edades con preparacion de alimentos y nutricion, compras de alimentos, educacion de presupuesto alimentario. 4H jovenes membrecia y actividades estan disponibles a jovenes durante todo el ano. Los recipientes de Medicare pueden recibir gratuitamente una comperacion y inscripcion en asistencia de Parte D del plan de receta de medicamentos durante Noviembre a Diciembre cada ano. Otra educacion incluye educacion en ganado, cultivos, y horticultura. La mayoria de materiales y servicios son sin costo.
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES

110 3rd Street S Huron SD 57350




Llame al 353-7105
*Servicios Para Adultos Maduros

Provee programas y servicios a personas maduras o mayores con actividades diarias continuar viviendo en sus hogares.
* Provee asistencia a familiar de bajos recursos con cuidado de sus hijos, mientras los padres trabajan o estudian, provee asistencia tecnica y apoyo, y promoviendo un ambiente seguro y carinoso por medio de matricular y otorgar licensias y mejorar la calidad de actividades.

*Apoyo economico para los ninos: Provee ayuda a padres que desean establecer un apoyo con su companero de sus hijos cuando no viven juntos.

*Apoyo economico: Provee servicios medicos, nutritivos, financieros, y apoyo en manejo de casos para promover un bien estar a familias, ninos, a personas con discapacidades, y a personas de edad avanzada.
*Servicios Legales: Provee asistencia en areas de Reglas de Administracion, Apoyo al programa de Catastroficos, Quejas de Discriminacion, y con HIPPA.
*Servicios Medicos: Provee asistencia a aquellos que califican para Medicaid o para el Programa De Seguros De Salud Para Ninos (CHIP) por medio de proveer seguro medico y por pagar por servicios medicos como visitas al medico, dentista, y visitas al quiropractico y mas.

ADMINISTRACION DEL SEGURO SOCIAL

Edificio Federal Cuarto 105




Llame al # 353-1422
200 4th Street SW Huron SD 57350


Sitio de web: www.socialsecurity.gov
Porposito/Servicios: Administra programas ofreciendo proteccion contra el riesgo de reduccion de ingresos debido a jubilacion , discapacidad, y asiste a personas ciegas y de edad avanzada con discapacidades que necesiten ayuda economica. 1-800-772-1213 para 24 de servicio automatizado y con servicio de representativo gratuitamente de Lunes-Viernes de las 7am-7pm.
SALUD MENTAL/CONSEJERIA/SALUD MENTAL

Enfermera De Salud Del Condado Beadle

Llame a Bonnie Dosch, RN y Julie Miller, RN

495 4th Street SW Huron SD 57350 



al # 353-7135

Sitio de web: www.state.sd.us/doh/Addresses/comm.htm
Proposito/Servicios: Provee servicios publicos de salud a personas de todas edades. Los servicios de salud comunitarios trabaja con individuos, familias, y con comunidades para asegurarse que tengan los mejores resultados de salud. Empleados profesionales en enfermeria y en nutricion proveen servicios y organizan otros servicios relacionados con la salud.

SERVICIOS COMUNITARIOS DE CONSEJERIA
357 Kansas Ave. SE Huron SD 57350



Llame a Kathy Johnson al # 352-7072
Sitio de web: www.ccs-sd.org
Proposito/Servicios: Provee servicios de comportamiento de salud para los condados de Beadle, Hand, Jerauld, Kingsbury, Lake, Miner, y Moody. Examen y evaluacion sicologica. Talleres y presentaciones de desarrollo de habilidades y crecimiento personal, 24 horas de consejeria de crisis, evaluacion psiquiatrico y administracion de medicamento, cuidado psiquiatrico, meditacion de divorcio y custodia, evaluacion para la custodia de ninos, consultas escolares, coordinacion con servicios con las escuelas y otras agencias comunitarias, grupos de crecimiento personal y presentaciones y Programas de Asistencia a Empleados.

CONSUMER CREDIT COUNSELING DE SERVICIOS LUTERANOS

1371 Dakota Ave. S Suite 202 Huron SD 57350

Llame a Larry Koral al # 352-7256

Sitio de web: www.lsssd.org




Email: cccs@lsssd.org
Proposito/Servicios: Provee consejeria de credito, bancarota, y prevencion de hipoteca y clases de educacion sin costo de compra de su primer hogar.

HURON CENTRO MEDICO REGIONAL

172 4th Street SE Huron SD 57350


Llame a Kim Rieger al # 353-6200 o al

Sitio de web: www.huronregional.org


1-800-529-0900

Proposito/Servicios: Provee a residentes de Huron y los siete condados vecinos en la region cuidados de salud fuera del estado de arte. HMRC ofrece servicios de 24 horas para accidentes, lastimaduras, y otros sintomas que requieren atencion de emergencia. HRMS’s provee servicios a personas que necesiten cuidado en sus hogares. Servicios de interprete a sus pacientes en su idioma nativo sin costo.

HRMC HSPICE

Huron Regional Medical Center


Llame a Kim Rieger al # 353-6200 o al
172 4th Street SE Huron SD 57350



1-800-529-0900

Sitio de web: www.huronregional.org
Proposito/Servicios: Provee servicios de hospicio para pacientes con serios problemas de salud.

CLUB DE LIONES

364 6th Street NE, Huron SD 57350



Llame a Greg Peck al # 352-8867

Propósito/Servicios: Asiste con lentes oculares a niños y adultos. 

KULHER BEREAVEMENT SERVICIOS

1360 Dakota Ave. S., Huron SD 57350



Llame a Deborah Kuhler al # 352-4234

Sitio de web: www.kuhlerfuneralhome.com


Email: kuhlerfh@midconetwork.com
Propósito/Servicios: Deborah Kuhler M.A., L.P.C. ofrece sesiones de consejería para el dolor o pena. Una consejera licenciada, ella es certificada en Thanatologia por la Asociación para educación y consejería relacionados con la muerte. 

NATIONAL ALLIANCE FOR MENTALLY (NAMI)

1901 Ohio Ave. SW, Huron SD 57350



Llame a Hal Bisch al 352-2506

Propósito/Servicios: Apoyo de grupo para familias, personas con enfermedades de salud mental. 

HURON SERTOMA CLUB

PO BOX 276, Huron, SD 57350




Llame a Mike Taplett al # 353-6900

Propósito/Servicios: Provee apoyo financiero para personas que necesiten servicios de oído y de hablar. 

WOMEN HEALTH & EDUCATION

390 Kansas SW, Huron, SD 57350



Llame a Karla Guyer al # 352-8384

Sitio de web: www.huronclinic.com



1-800-801-8691

Propósito/Servicios: Planificación familiar, pruebas de HIV, y de STD para hombres y mujeres, y pruebas de embarazo, control de embarazo para hombres y mujeres, exámenes anuales para las mujeres. Todos los servicios son confidenciales.

YMCA FAMILY VIOLENCE PROGRAM

707 Dakota Ave. S., Huron, SD 57350


 Llame a Melanie Timm al 352-4952 or 353-6475
Proposito/Servicios: Provee servicios a victimas de abuso domestico o sexual de cualquier genero, raza, edad, o religión. Los servicios proveen servicios de apoyo 24 horas, alberge, hogar de transición, consejería, Boys Town Classes de Sentido Común Para Padres, transportación asistencia con vivienda, intérpretes, con apoyo legal y medico. Los servicios son ofrecidos sin costo a las victimas. El servicio de apoyo es totalmente confidencial.

VIVIENDA Y SERVICIOS PUBLICOS

Central Prairie American Red Cross



Llame a Pam Serverance Hegg 

375 Dakota Ave. SW, Huron, SD 57350




al # 352-4361

Email: cpredcross@midconetwork.com
Propósito/Servicios: Asistencia de emergencia puede estar disponible después de desastres naturales o catastróficos.

HURON AUTORIDAD DE VIVIENDA

255 Iowa Ave. SW, Huron SD 57350



Llame a Barb Cook al # 352-1520

Sitio de web: n/d





Email: hra@santel.net
Propósito/Servicios: Provee bajo la sección 8 asistencia de renta a personas y familias de bajos recursos. La autoridad de vivienda es dueño y opera un numero de viviendas subsidiaras y no subsidiaras. Los servicios a la comunidad incluyen Rental Clearinghouse a viviendadas en la comunidad lo cual es puesto mensualmente en www.huronsd.com. En adicional la Autoridad de Vivienda provee gratis educación de cómo comprar su primer casa a cualquier persona interesada. 

OPORTUNIDAD PARA VIVIR INDEPENDIENTEMENTE

Sitio de web: www.oil.org




Llame a Vicki King al # 353-6710

Proposito/Servicios: Provee servicios a personas con discapacidades. Los servicios incluyen apoyo, entrenamiento de habilidades para vivir independientemente, equipo adaptivo, teléfonos de emergencia. Algunos servicios son basados en sus ingresos. 

HURON AREA CENTRO PARA INDEPENDENCIA

258 3rd Street SW, Huron SD 57350 


Llame a Randy Meendering al 352-5698

Propósito/Servicios: Provee apoyo y servicios para asistir a personas con discapacidades de desarrollo a continuar a vivir y trabajar en la comunidades de su preferencia. HACI son dueños y operan diferentes ambientes de vivienda o pueden apoyar a personas en sus propios hogares o apartamentos. HACI Vocacionales ofrece diferente alternativas para trabajar y empleo. El trabajo puede ser en un centro de HACI donde personas aprenden habilidades de trabajo para obtener y mantener empleos en su comunidad con un equipo móvil que trabaja en la comunidad, o HACI puede proveer apoyo en un ambiente de trabajo en la comunidad. 

EL EJERCITO DE SALVACION

237 Illinois Ave. SW< Huron SD 57350 



Llame al # 352-3438

Proposito/Servicios: Proveen alberge temporal en casos de desastres de emergencia.

IDIOMA



 *ALGUNOS GASTOS PUEDEN APLICAR*
Servicios De Hablar Español
Cornerstone Career Learning Center – 353-7175
Janet Spinsby – 461-9511
Lindsey Passmore – 354-5845
Mina Torres  - (562) 519-2189
Maria Martinez – 354-3383

HMONG SPEAKING SERVICES 
Tha Gert Paw – 352-1877
Pa Lee – 461-9183
Chaipao Yang – 350-2346
Tou Lee – 352-2383

INTERPRE TALK: 1-800-305-9673 
*COSTOS APLICAN*
Los siguientes idiomas están disponibles por teléfono cuando usted tiene alguien con el cual usted no se puede comunicar. Hay una hoja de comunicación que tiene cada uno de los idiomas en el idioma nativo de ellos para que usted muestre a la persona y ellos apunten al idioma que ellos hablan. Así usted sabrá cual idioma pedir cuando llame al 1-800 numero. 

Albanian
Bosnian

Croatian
French
Greek

Hatian Creole
Hmong

Italia
Korean

Latvian

Polish

Russian
Somali

Tagolog

Thai
Y los siguientes idiomas en el idioma Chino: 
Cantonese
Chaochow
Fukienese
Fuzhou
Mandarin
Shanghai
Taiwanese
Toishanese

IMPOSICION DE LEY
Beadle County Sheriff





Llame a Tom Beerman al # 353-8424
455 4th Street SW, Huron SD 57350
Proposit/Servicios: Mantener la ley y orden dentro del condado. Maneje procedimientos civiles para el condado Beadle, distribuye permisos para pistolas. Provee imposición de ley a Iroquois, Yale, Lake Byron, Hitchcock, Bonilla, Broadland, Wolsey, Wessington, y Virgil. El sheriff también es responsable por la administración de la cárcel de adultos y del centro de detención juvenil. 

HURON DEPARTAMENTO DE POLICIA


239 Wisconsin SW, Huron SD 57350



Llame a Jefe Doug Schmitt

Sitio de web: www.huronsd.com



al # 353-8550

Propósito/Servicios: Sirve a la comunidad de Huron con imposición protección de ley. El centro de despachar maneja todos los negocios de rutina y todos las llamadas al 911 para la ciudad de Huron y así como todos los servicios de 911 para los siguientes condados: Hand, Jerauld, y Kingsbury. 

EQUIPO MEDICO

Central Prairie American Red Cross



Llame a Pam Severance Hegg

Email: cpredcross@midconetwork.com



al # 353-4361

Propósito/Servicios: Esta disponible para servicios de emergencia para ayudar con alberge temporal, alimentos, y ropa. Sirve a siete condados (Beadle, Jerauld, Hyde, Hand, Buffalo, Lyman, y Spink). También tiene algunos equipos médicos para prestar temporalmente.

CUIDADOS PARA MAYORES

AARP







Llame a Bill Davis al # 353-1764

1877 McDonald Drive, Huron SD 57350

Propósito/Servicios: Programa De Conductor Seguro (Harvey Bauer – 352-1426); Programa de asistencia de impuesto (Dar French – 352-6805) AARP Oficina Estatal en Sioux Falls: 1-866-542-8172. 

COALITION PARA LOS MAYORES

290 21st St. SW, #303, Huron, SD 57350



Llame a Char Jones al # 353-1726

Propósito/Servicios: Grupos de personas de diferente organizaciones con el propósito de mantener las necesidades de los mayores. 

HURON CENTRO DE CUIDADOS PARA ADULTOS

290 7th St. SW, Huron, SD 57350



Llame a Ruth Eilers al # 353-1726

Provee un ambiente seguro y social para que personas que cuidan a su amigo/compañero/pariente puedan dejarlos allí mientras ellos hacen sus mandados o diligencias. Los servicios incluyen meriendas, canticos, ejercicios, y compañerismo. 

SERVICIOS PARA MAYORES/HURON CENTRO PARA MAYORES

290 7th Street SW, Huron, SD 57350



Llame a Jim Hofer al # 352-8291

Propósito/Servicios: Provee vivienda de bajos recursos. Proveen económicas y nutritivas comidas Lunes – Viernes. Tiene alimentos y ropa a un costo mínimo. Provee asistencia durante el tiempo de impuestos. 

ALIMENTOS EN RUEDAS – HURON CENTRO PARA MAYORES

290 7th Street SW, Huron, SD 57350



Llame a Jim Hofer al # 352-8291

Propósito/Servicios: Provee alimentos a personas que no pueden salir de sus hogares. 

RSVP – PROGRAMA DE MAYORES JUBILADOS

290 7th Street SW, Huron, SD 57350



Llame a Dar French al # 353-8586

Proposito/Servicios: Programas para mantener activos a personas mayores por medio de ser voluntarios, usando su conocimiento. 

TRANSPORTACION

People’s Transit






Llame a Sandy Mack al # 353-0100

120 Wyoming, Huron, SD 57350

Propósito/Servicios: Provee transportación publica a el area de Huron y todo el condado de Beadle.

MISCELANEO

Oficial De Servicios Veteranos 




Llame a Ken Linblad al # 353-8415

Palacio de Juicio De Condado Beadle



Sitio de web: www.beadlecounty.org

450 3rd Street SW, Huron, SD 57350

Propósito/Servicios: Provee una variedad de servicios mientras trabaja con el Hospital VA. Ayuda a Veteranos con posibles compensaciones o beneficios de pensión. Puede tener sillas de ruedas para uso temporal.

UNITED WAY HEARTLAND REGION
PO Box 652, Huron, SD 57350




Llame a Rhonda Kludt al # 352-3537

Email : rkludt@hur.mid.net
Propósito/Servicios: Para mejorar vidas por movilizar el poder de cuidar en la comunidad. Proveer recursos con agencias compañeras para mejorar y promover un cambio duradero en las vidas de las personas. 

HURON MINISTERIAL ASSOCIATION

505 California SW Huron, SD 57350



Llame a Brian Glover o a Tom Brantner

Propósito/Servicios: Fundos de emergencia (cuando disponibles) pueden ser usados para asistir a transeúntes con gasolina, alimentos y alberge. 

Para cambios o revisiones a este documento, por favor, llame al Huron Chamber y Visitantes Bureau al 352-000 o al email: cvb@hursd.com
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS HUMANOS

División de Servicios de Rehabilitación 



Llame a Carmen Thies

380 Illinois Avenida SW, Huron, SD 57350


al # 353-7130 o 1-800-439-3417

Sitio de web www.dhs.sd.gov/drs



Email n/a

Propósito/Servicios: Rehabilitación Vocacional es un programa de empleo que provee servicios individuales vocacionales para ayudar a personas con suficientes discapacidades por medio de ayudarles a obtener y mantener empleos compatibles con sus discapacidades. 

ALIMENTOS/ROPA

Cruz Roja Americana De Central Prairie

375 Dakota Avenida SW, Huron SD 37350


Llame a Pam Severance Hegg

Email: cpredcross@midconetwork.com



al # 352-4361

Propósito/Servicios: 

Provee alimentos, refugio, y ropa a victimas de desastres. Tambien tiene equipo medico disponible para prestar temporalmente.

Helping Hands

403 Dakota Avenida SW, Huron SD 57350


Llame a Rose Roth al # 352-6015

Propósito/Servicios: Provee alimentos, ropa, platos, y muebles como estén disponibles. Abierto los martes y jueves 1pm-5pm y los sábados de 1pm-4pm. Servicios adicionales incluyen asistencia a personas que recientemente hayan salido de la cárcel. 

Huron Centro de Cuidados para Adultos Mayores

290 7th Street SW, Huron SD 57350



Llame a Ruth Eilers al # 352-1726

Propósito/Servicios: Provee un ambiente seguro y social para que personas que cuidan a su amigo/pariente/compañero puedan dejarlos mientras ellos hacen sus mandados u otras diligencias. Servicios incluyen meriendas, artesanías, canticos, ejercicios físicos y compañerismo. 
The Salvation Army Despensa de Alimentos

237 Illinois Ave SW, Huron SD 57350



Llame al # 352-3438

Proposito/Servicios: Una despensa de alimentos de emergencia, 1pm-3:30pm, lunes-viernes. Tienda económica de lunes-viernes 10am-5pm, sábados de 10am-4pm. Provee ropa, cosas para su hogar, muebles a victimas de incendio por medio de referencias solamente. Servicios de desastres, Asistencia de Navidad, Comida Para Toda la Comunidad en El Día de Acción de Gracias, Programa de Alimentación Génesis lunes-viernes 11:30am-12:30 pm. Centro de Jovenes (Tiger’s Den) durante el ano escolar, lunes-viernes de 33:30pm-6:00pm. Dias cuando no hay escuela de 9am-5:30pm. Campo de Dias de Verano para niños edades 5-12 de lunes-viernes, 9am-5:30 pm. 
Senior Services/Huron Senior Center

290 7th Street SW, Huron SD 57350



Llame a Jim Hofer al # 352-8291

Sitio de web: n/a

Propósito/Servicios: Viviendas de bajos ingresos disponibles. También sirven comidas económicas y nutritivas lunes-viernes. Algunas comidas y ropa están disponibles a un costo mínimo. Servicios de impuestos durante el tiempo de impuestos. 
Alimentos en Ruedas – Huron Senior Center

290 7th Street SW, Huron SD 57350



Llame a Jim Hofer al # 352-8291

Sitio de web: n/a

Proposito/Servicios: Proveer una comida nutritiva a personas restringidas a sus hogares.
Tienda St. Francis

258 Illinois Ave. SW, Huron SD 57350



Llame a Marge Bowne al # 353-1979

Propósito/Servicios:

Tienda de cosas económicas. En circunstancias especiales provee ropa, cama, platos, etc.
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